

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисколкома и Кантирофсовета. Золотое АССРИ

№ 69 (258) 31 ДЕКАБРЯ 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней.



„Социалистическое соревнование говорит: одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше, — догоняй лучших и добейся общего под'ема“.

И. СТАЛИН.

Наш долг и мы обязаны.

Только, что прошедший кантонный с'езд советов поставил своей задачей в 1935 году ликвидировать отставание нашего кантона и заверил крещовой и областной комитеты ВКП(б), что Золотовский кантон закончит весенний сев в 10—12 дней.

Для того, чтобы выполнить решение кантонного с'езда советов каждый коммунист, каждый комсомолец, каждый колхозник и все трудящиеся нашего кантона обязаны по боевому включиться в работу по подготовке к весенней посевной кампании.

Успех весеннего сева в значительной степени будет зависеть от подготовленности нашего тракторного парка. Но на сегодня наш кантон похвалиться ремонтом тракторов не может.

Посмотрите сводку хода ремонта тракторов по нем. республике на 20 декабря и вы увидите, что две наших МТС Н. Валяевская и Богатынская стоят в позорно срывающихся план ремонта тракторов и только Золотовская вышла в число передовых. Разве не преступление со стороны дирекции и Регалинской МТС (тов. Семенкова) когда на 25 декабря не имеет ни одного отремонтированного трактора и совершенно не преступлено к ремонту сельхозинвентаря как то: плугов, сеялок и т. д.

В чем дело? Что за причина тормозящая нормальному ходу ремонта тракторов?

Причин много но главных из них две.

Первое это полнейшая халатность и безответственность за ремонт тракторов директора МТС тов. Семенкова и второе отсутствие партийно-массовой работы среди ремонтных рабочих.

Что бы не быть голословным можно привести два

факта. Задержка ремонта моторов, который производится в Каменной МТМ объясняется тем, что тов. Семенков отправил туда моторы лишь в половине декабря. О том, что отсутствует партмассовая работа говорит тот факт, что не выход рабочих на работу доходит до 11 процентов.

Не совсем хорошо обстоит дело с подготовкой к весенне-посевной кампании и по целому ряду наших колхозов. Если в колхозах которые поставили перед собой задачу „образцово подготовиться к весеннему севу“ и за эту задачу большевистски борются, то мы видим что там ремонт сельхозинвентаря подходит к концу. К таким можно отнести колхозы: Дубовка, Золотов, Суворово, Меловое и т. д. Но те колхозы которые задачу по перед собой поставили, а бороться за выполнение ее не хотят, — отделяются пустыми разговорами — там с подготовкой к весне дело обстоит безобразно плохо. К таким относятся колхозы Морозово, Трубино, Студенка, Кубасово Алексеевка и т. д.

Нужно понять, что ликвидировать отставание колхоза и кантона мы можем лишь тогда, когда за это дело возьмемся все.

Для того, чтобы перейти от слов — от пустых разговоров к делу всем МТС и колхозам, особенно отстающим, всю работу по подготовке к весеннему севу поставить на рельсы подлинного социалистического соревнования и ударничества, поставить всех не взирая на лица под огонь большевистской критики и самокритики и на основе ударной честной работы уже в период подготовки к весеннему севу вывести кантон в передовые ряды нем. республики и края.

Это наш долг и мы обязаны.

В то время когда проходит усиленная подготовка к весеннему севу.

19 декабря был религиозный праздник „зимняя никола“, который как раз к стати прихотелся потаповской руководящей верхушке (председателю колхоза тов. Смирнову А. И. и его заместителю Кирдяшеву А. Н.) Они горячо и с достойной им настойчивостью взялись за дело. Быстро собрали своих кумушек и близки. Достали „спотыкаловки“ и под звуки саратовской гормошки встречали и провожали „николу“.

Весь день у них прошол очень весело, но под вечер

вино все вышло и грозило срывом беззаботному веселью.

Но нет и здесь чувствует ся способность „организатора“ Смирнов отдает приказ „Достать вина“. Посылают в соседнее село, но к их не счастью, кроме одной бутылки вина смешанного с киросином найти не удалось. Выпили и эгу. И только неугомонные петухи заставили их разойтись по домам.

Из всего этого видно, что потаповские руководители с подготовкой к весеннему севу не торопятся.

Развернуть социалистическое соревнование на лучшее проведение зимнего судоремонта!

Постановление треугольника

Золотовского затона.

К О Н К У Р С

Рабочих и служащих, ИТР затона, на своевременное и высококачественное проведение зимнего судоремонта в 1934-35 году по Золотовскому затону.

Учитывая серьезное значение зимнего судоремонта в виду 34-35 года где от хорошего качества ремонта будет зависеть успех работы флота в навигации 35 года. В целях практического выполнения постановления ЦК ВКП(б) по водному транспорту. Дирекция, парторганизация и затонком на основании решения общего собрания коллектива владыков объявляют внутризатонский конкурс по следующим основным вопросам:

1. Высококачественное проведение судоремонта.
2. Окончание полного ремонта в установленные сроки.

I. Участвуют в конкурсе:

Судопод'емники, плотники, конопатчики, столяры, кровельщики, кузнецы, шальщики, транспорт и целиком авральный цех.

II. Показатели:

Выполнение и перевыполнение производственного задания как по бригадно, так и индивидуально.

Мобилизация внутренних ресурсов, экономно расходовать материал при ремонте, т. е. не разбрасывать, а подбирать.

Рационально использовать рабочее время и за счет уплотнения рабочего дня повысить производительность труда на 12 процентов и снизить себестоимость на 7 проц. против предусмотренного сметой.

Не допускать брака при ремонте. Максимально использовать внутренние ресурсы, как то: сбор пакли, железа, гайки, скобы и другие виды материалов.

Полная ликвидация прогулов по не уважительным причинам. Драться за сознательную железную трудовую пролетарскую дисциплину среди всего коллектива.

Бережливое и аккуратное отношение к оборудованию, инструменту, и инвентарю.

Активное участие в общественно-профсоюзной жизни (посещение техучебы, и. д.)

Сто процентное участие в соцсоревновании и ударничестве и во всех политико-массовых работах.

Культурно организовать труд. Драться за чистоту в цехе, рабочем месте и территории затона.

III. Фонд премирования:

Для премирования рабочих и служащих выполнивших условия затонского конкурса устанавливается премиальный фонд 360 руб. В пределах этого фонда устанавливаются три премии. Первая премия 180 руб. Вторая премия 120 руб. Третья премия 60 руб.

Порядок премирования:

Первая премия распределяется таким образом. Бригадир за хорошее руководство бригадой и выполнение всех условий конкурса 80 рублей и на бригаду для индивидуального премирования 100 руб.

Вторая премия бригадир 50 на бригаду 70 рублей.

Третья премия бригадир 20 руб. на бригаду 40 рублей. Выданы будут исключительно вещевыми предметами.

Дополнительные вознаграждения:

Бригаде получившей первую премию присваивается красное знамя затона, бригадир почетную грамоту, членам бригады также особые значки.

Срок конкурса:

Начало конкурса с 15 декабря по 15 мая 1935 года. В процессе работ будет подытаживаться работа на слете ударников: Первый раз 1 января 1935 года. Второй раз в день национализации флота 8 февраля 35 г. Третий раз в конце марта и в начале апреля как подытаживающие.

Состав конкурсной комиссии:

Утвердить затонскую конкурсную комиссию по зимнему судоремонту в 34-35 году. Председатель комиссии Чапураи члены комиссии пред. рабочком. Киселев, парторг Замия редколлегия Реброва комисс. Мостуляни.

Трудящиеся Золотовского кантона требуют от пролетарского суда применения высшей меры социальной защиты к поджогам троцкистско-зиновьевской группе.

О троцкистско-зиновьевской группе.

Постановление открытого партийно комсомольского собрания парткома КВК а от 29 декабря 1934 года.

Открытое партийно комсомольское собрание парткома ВКП(б) при КИКе обсудив доклад о троцкистско-зиновьевской группе от мечает, что разбитые на голову в открытой борьбе, бессильные и озлобленные но до конца еще не уничтоженные остатки контрреволюционной группировки встали на подлый террористический путь. На путь убийства из за угла лучших сынов пролетарской революции.

Открытое партийно-комсомольское собрание требует от правительства применения высшей меры наказания во всем соучастникам зиновьевской контрреволюционной группы и берет на себя следующие обязательства:

Еще зорче и еще беспощаднее расправляться с

классовыми врагами и его агентурой, под какой бы маской враг не скрывался. Усилить работу по повышению своей идейной вооруженности-путем 100 процентного посещения политзанятий.

Каждому коммунисту в обязательном порядке иметь как настольную книгу-книгу „Вопросы Ленинизма“, а также обеспечить себя периодической литературой (газетой, журналом).

По большевистски выполнять все стоящие перед кантоном хозяйственно-политические задачи и особо заострить внимание на образцовую подготовку и проведение весеннего сева.

Выделить в распоряже-

ние канткома ВКП(б) и лучших коммунистов для посылки в села по проработке вопроса о троцкистско-зиновьевской группе.

Призываем всех коммунистов, комсомольцев колхозников и всех трудящихся ответить на контрреволюционную вылазку, ударной работой по подготовке к весне, с тем, чтобы обязательство данное краевому и областному комитетам ВКП(б) закончить сев в 10-12 дней и вывести кантон в передовые, безусловно выполнить.

Настоящее решение опубликовать в кантонной газете „Ударник“

Отв. Секретарь парткома Ледаанев.

Трудящиеся села Мелового в ответ контрреволюционной зиновьевской группе.

Общее собрание колхозников в селении Мелового заслушав сообщение тов. Марахтанова о подлых вылазках бывшей зиновьевской контрреволюционной группы, требует от пролетарского суда применения высшей меры социальной защиты к заклятым врагам советской власти.

В ответ контрреволюционной группе берем на себя обязательства:

К 1-му января 1935 года закончить все подготовительные работы к се-

вней посевной кампании, а именно: произвести снегозадержание на 100 процентов. Полностью отремонтировать весь необходимый к весне сельскохозяйственный инвентарь. Отремонтировать культурный стан-так, чтобы он отвечал всем требованиям культурно-бытовой жизни колхозников.

К началу весеннего сева 1935 года довести весь рабочий скот до вышней средней упитанности.

Усилить классовую бдительность, через повыше-

ние политических знаний, через ликвидацию неграмотности и малограмотности.

Для проверки выполнения настоящих обязательств создать авторитетную комиссию.

Решение общего колхозного собрания опубликовать на страницах кантонной газеты „Ударник“

По поручению общего собрания: Пивневский, Лисункин, Киселев и Деревякин.

В НАРОДНОМ КОМИССАРИАТЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ СССР

Кроме лиц, привлеченных к суду по делу Николаева (убийство п. в. Кирова), органами НКВД арестованы в связи с этим делом в Москве 16 декабря с.л. следующие участники бывшей зиновьевской анти советской группы: Шаров Я.В., Куклин А.С., Файвилович Л.Я., Бакаев И. П., Вардин И.В., Залуцкий Э.А., Горшин И.С., Зиновьев Г.Е., Булах В.С., Геряк А.М., Евдокимов Г.Е., Камнев Л.Е., Федоров Г.Ф., Бостова А.П.,

Сафаров Г.И., Из них дела: Федорова Г.Ф., Сафарова Г.И., Зиновьева Г.Е., Вардина И.В., Камнева Л.Б., Залуцкого Э.А., Евдокимова Г.Е., в отношении которых следствие установило отсутствие достаточных данных для предания их суду, переданы на рассмотрение особого совещания при НКВД для ссылки их в административном порядке. В отношении остальных арестованных следствие продолжается.

Поклячь с бюрократизмом

На Золотовской почте много творится безобразий — главным образом преобладает бюрократизм, среди отдельных работников.

Возьмем тов. Саянова к нему очень много граждан обращаются по тем или другим служебным вопросам. Но ответа получают от Саянова один — срыву даже не глядя на человека, „придете завтра“ или же говорят „идите в розыск“

В общем ни когда не получишь точного ответа по интересующему вопросу

Такое отношение к посетителям не годится. Звонящему по почте тов. Абрамову, не охотимо вытравить из аппарата бюрократическое отношение к посетителям.

Делишев.

Работа почты в 1935 году должна быть улучшена.

Плохо работала почта в 1934 году. Я выписал на целый год кантонную газету „Ударник“, но получал ее далеко не аккуратно, а последнее время так совсем не получаю. Также самое и по другим газетам и журналам. Я несколько раз пытался выяснить причину. Был несколько раз в своей Ргатинской почте, был и в Золотом, но ничего добиться не мог.

На 1935 год рабочие нашего завода на большую сумму выписали газет и журналов в том числе подписался и я. И мы надеемся, что почта в 1935 году не допустит безобразий имевших место в 1934 году и обеспечит подписчиков своевременным получением выписанной периодической печати.

Работа почты в 1935 году должна быть значительно улучшена. Тутельян.

Как мы работаем.

Новый состав Золотовского сельсовета, в главу угла своей работы поставил вопрос — широко развернуть организационно массовую работу.

При Золотовском сельсовете организовано 8 секций из которых 4 секции — полеводческая, культурно-социальная, финансовая и заготовительная газ вернули широкую работу во ликвидации отставания сельсовета.

Полеводческая секция под руководством руководителя секции тов. Завгородней и заместителя Боровикова — разбилась на группы, которые прикреплены к определенным видам работы в колхозе „Муравей“. Сейчас производится обследование колхоза по вопросу подготовки к весеннему севу.

Культурно — социальная секция по мимо общего плана работ — имеет календарный план. Она также ведет свою работу главным образом в колхозе.

Финансовая секция, разбита на три группы. Каж-

дая группа обедуживает определенный район населения. Эта секция имеет следующие результаты:

Если до переизборов сельсовета на 20 ноября план мобилизации средств IV кв. был выполнен на 23 процента то уже на 20 декабря фин. план IV кв. выполнена на 80,3 процентов.

Из 8-ми депутатских групп хорошо организовала работу, депутатская группа на водном транспорте состоящая из 3-х членов сельсовета, она в помощь себе завербовала 12 человек ударников производства. Всего в группе работают 15 человек, все они звеньями расставлены по цехам производства. Хорошо работают 3 советских поста; при рыбколхозе, сетевязальной и огородной артелях.

Усилия организационно массовую работу Золотовский сельсовет в ближайщие дни выйдет из категории отстающих и займет первое место в кантоне.

Клочкив.

Руководители колхоза „Муравей“ срывают комсомольскую учебу.

При колхозе „Муравей“, организована комсомольская политшкола, которая свое занятие проводила в комнате завхоза колхоза тов. Зотова

27 декабря комсомольцы во главе с руководителем Рогатинкой З. М. собрались для проведения очередного занятия. И что же произошло? Комната в которой они должны заниматься оказалась на замке.

Для того, чтобы не сорвать занятия руководители школы тов. Рогатинка обратилась к находящемуся в правлении председателю колхоза тов. Боровикову раз-

решить провести занятие в его комнате. Но Боровиков в место того чтобы пойти на встречу комсомольской учебы и помочь им в проведении занятия выгнал их, чем сорвал проведение очередного комсомольского занятия.

Вот так относятся коммунисты — руководители колхоза к комсомолу. Нужно положить, что Политотдел и пропагандист тов. Михайлов призвал к порядку тов. Боровикова и создадут условия для нормального проведения комсомольской политучебы. Щетинин.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Все предприятия общественного сектора Золотовского кантона, являющиеся плательщиками Государственных налогов: (налога с оборота, бюджетных наценок, спецнаценок, налога с нетоварных операций, налога с совхозов, налог с кино-театров и рыболовного сбора) обязаны регистрироваться на 1935 год в Канфрантделе Золотовского КИК(б) путем подачи регистрационных карточек не позднее 31-го декабря 34 года.

Бланки регистрационных карточек следует получить в фантделе у инспектора по Госдоходам.

Оперативные единицы (заводы, канторы, базы, магазины и т.п.) налог с оборота за которые уплачивает об'единением, (управлением, трестом, конторой и т.п.) обязаны представить фантделу по месту своего нахождения не позднее 15-го января 1935 года справку своего об'единения, заверенную финорганом, что обороты данной оперативной единицы учитываются в общем составе об'единения. За уклонение от регистрации или не своевременную регистрацию предприятия, лица подвергаются дисциплинарному взысканию и штрафу в размере до 100 рублей.

КФО ЗОЛОТОВСКОГО КИК(а).

Отв. ред. МАРАХТАНОВ

Каналито 420 Тираж 900